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BbiBoAabI.

1. TlpoBepnM COOTHOLLIEHUS

100

J S(F)df =—2533x 10+ g s(0)=-1 B
- 100
0

J s(H)dt = 1473x 107 Be S(0)=0  Bwmc
—®
0

J W(f)df =1.666 B> Rs(0) = 1.667 B -mc
—®
0

J Rs(t) dt =4 B mc W(0) =0 B mc2

— 0

2. Yem wumpe nonoca 4acToT, paccMmatpvBaemMasi Npy BOCCTAHOBNEHUN CUrHana, TemMm TodHee camo
BOCCTaHOBJIEHNE.

3. [pu ymMeHbLUeHUN onnTenbHOCTM curHana B 1.5 pasa, ymeHblUaeTca aHeprust curHana B 1.5 pasa, 4to
XOPOLLO BUAHO Ha rpacumke AKD B Touke t=0.

AK® ymeHbLlmnnace B 1.5 pasa.
MakcumaneHoe 3Ha4YeHUe CrnekTpa curHana Toxe ymeHbLmnocs B 1.5 pasa.
MakcmanbHOe 3Ha4eHe 3HEPreTUYeckoro crnekTpa yMeHbLIMnock B 2.25 pasa. (1,5%)

4. lunpuHa cnekTpa o6paTHO NponopLnoHanbHas AnMTeNbHOCTM curHana. MNpy ymeHbLleHun
AnuTenbHOCTU curHana B 1.5 pasa, WMpuHa cnekTpa ctaHoBuTCs wupe B 1.5 pasa. AHanornyHas
CUTyauus C SHEPreTU4ECKNM CMEKTPOM.

5. W3 rpaduka BOCCTaHOBMEHHOrO cUrHana BMAHO, YTO nepuof konedaHuii paseH 0.068 mc, 4to
cootBeTcTBYET YactoTte f=1/T, TO ecTb 14,7 KI'Ll.



